

*Праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню
«От всего сердца!».*

*Спасибо вам за вашу добруту
За вашу дружбу, преданность и даже
За лишний не рабочий день в году
Спасибо вам, волшебницы вы наши!
За то, что даже в трудные годы,
Не уступая в доблести мужчинам,
Вы оставались все-таки всегда
Прекраснейшую нашей половиной!*

С такими пожеланиями организовали и провели праздничный концерт юноши нашего техникума.

Тёплую атмосферу добра создали стихотворениями Заика Алексей и Шитов Сергей.



Парни из группы Т-22 выразили и словами, и песней свою благодарность и восхищение Женщине.



Срибный Адриан и Криворогов Сергей околдовали женский коллектиив техникума песнями.





И, конечно же, музыкальная пьеса в исполнении Бахаря Андрея и Белова Дмитрия не осталась без внимания девушек.



Весёлые конкурсы порадовали и преподавателей, и студенток, принявших участие.



Праздничную программу тепло, с юмором провели Рашавский Александр и Мрыхин Никита.





Преподаватель

Л.А. Денисенко